

摘要：“对于一种没有更新其软件两年，10亿美元的市值太夸张了。”3354“狗币”联合创始人杰克逊帕尔默

比特币价格在2017年飙升。单件价格从1000美元涨到2万美元。很多人觉得比特币没有更新；当它刚出来的时候，我不买一些。但其实除了比特币，其他虚拟数字货币的表现都还不错。最近几天虚拟数字货币的市场价值——“狗币”以柴犬的形象为标志已经超过10亿美元。

这“狗币”已于2013年12月推出，发行价为每张0.00099美元。。不像比特币更新“目标”“重建世界货币体系”的创始团队“狗币”只想用虚拟数字货币为公益筹款，而不仅仅是为了赚钱。柴犬被选为货币符号，是因为用这只柴犬做的表情包是当年最受欢迎的表情包。[XY002][XY001]2014年，狗币创始团队在网上发起众筹，为牙买加一支雪橇队筹款，帮助他们实现参加索契冬奥会的梦想。众筹结果显示，24小时内，人们捐了26,070,122“狗币”捐给雪橇队慈善基金，相当于当时的31,300美元汇率“（0.0012美元）。之后，创始团队还赞助了一场有趣的汽车比赛。

“狗钱”帮助牙买加雪橇队筹集资金参加索契冬奥会|ibtimes

然而在这两次公益活动之后，“狗钱”陷入了相对停滞的发展状态。在过去的两年里，创始团队没有更新；甚至不能更新与狗币相关的软件。即便如此，截至上个月，“狗币”已经上涨了400%以上，而目前单个“狗币”已经达到0.01美元左右。

虽然狗币市值上涨从商业角度来看是好事，但狗币的创始人之一杰克逊帕尔默却担心这将是一场恶性的通货膨胀骗局。杰克逊说：“对于一种没有更新一次软件。10亿美元的市值太夸张了。”

编辑：双筒猎枪

图片来源：ibtimes